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Präsident Ing. Norbert Hofer: Wir kommen nun zu den verlegten Abstimmungen über 

die Berichte des Verkehrsausschusses, die ich über jeden Tagesordnungspunkt 

getrennt vornehme. 

Wünschen die Klubs dazu eine Sitzungsunterbrechung? – Das ist nicht der Fall. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 12: Antrag des Ver-

kehrsausschusses, dem Abschluss der Vereinbarung gemäß Artikel 15a B-VG 

zwischen dem Bund und dem Land Tirol über die Finanzierung der Regionalbahn 

Tiroler Zentralraum, Abschnitt Rum, in 1041 der Beilagen die Genehmigung zu erteilen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hierzu ihre Zustimmung geben, um ein entsprechen-

des Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Christian Hafenecker, Kolleginnen und Kollegen betreffend „kein Baustopp und keine 

Bauverzögerung bei der S34 Traisental Schnellstraße“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Dieser Antrag ist abgelehnt.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Gerald Hauser, Kolleginnen und Kollegen betreffend „kein Neubau der 

Luegbrücke gegen den Willen der Bevölkerung“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Auch das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Erwin Angerer, Mag.a Dr.in Petra Oberrauner, Dr. Johannes Margreiter, Kolleginnen 

und Kollegen betreffend „Planung und Errichtung einer Güterbahntrasse sowie 

Ergreifen von Maßnahmen zum Schutz der Bevölkerung im Kärntner Zentralraum vor 

dem Bahnlärm“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 13: Antrag des Verkehrs-

ausschusses, seinen Bericht 1096 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen.  
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Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Melanie Erasim, Kolleginnen und Kollegen betreffend „nachhaltigen Stärkung der Ge-

meindefinanzen“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

 


